



2024年6月3日

各 位

会 社 名 株式会社ファブリカホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長CEO 谷口政人
(コード番号:4193 東証スタンダード市場・名証メイン市場)
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 岩 館 徹
(TEL 03-5544-9102)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年4月1日および2024年5月1日に開示しました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」(2024年4月1日開示)

【訂正前】

4. 取得総額 : 33,412,200円

【訂正後】

4. 取得総額 : 33,232,200円

【訂正前】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年3月31日現在)

(1) 取得した株式の総数 : 41,200株

(2) 株式の取得価額の総額 : 73,698,300円

【訂正後】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年3月31日現在)

(1) 取得した株式の総数 : 41,200株

(2) 株式の取得価額の総額 : 73,518,300円

2. 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」(2024年5月1日開示)

【訂正前】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年4月30日現在)

- (1) 取得した株式の総数 : 41,200 株
- (2) 株式の取得価額の総額 : 73,698,300 円

【訂正後】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年4月30日現在)

- (1) 取得した株式の総数 : 41,200 株
- (2) 株式の取得価額の総額 : 73,518,300 円

以 上